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ATA DA 2I'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARÂ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
Rf,ALIZADA ÀS TS:OO HORAS DO DIA 27 DE JUNHO DEZ.O22.

ATA DA 2I' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA ÀS IS:OO HORAS DO DIA 27 DE JUNHO DE 2.022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOT PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO A,XTÔXTO
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO
ROSA FILHO E MANOEL HENRIQI,JE SOARES. SOB A PROTEÇÃO OC OEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SECUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTTvEREM ASStsnNDo A pRESENTE sessÃo, euE MANTENHAM-sE ept stlÉtrtcto
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
sE pASSAR EM pLENÁRIo. Nos rERMos Do ARTIGo t23, PARAGRAFoS 2", 3', 4" E 5" Do
RECTMENTo INTERNo. Ne sneuÊNctA, o PRESIDENTE sollclrou Aos SENHoRES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU euE'NÃo sERÁ PERMtrtDo o ABANDoNo Do pLrNÁnto. sAlvo sE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR" O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGUINALDO N,XTÔNTO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM

sEGUTDA. o pRESIDENTE soltclrou À vpneaaonR MARIA cLEIDIMAR DE Jcsus
NAscTMENTo pARA FAZER A LEITURA DA PASSACEM sÍsLtce. Nn seQuÊNcla o
NoBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM NiSLIC,A. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NoMTNAL euANTo À orsprNse DA LEtruRA DAS ATAS DA 20" sESSÃo oRDINÁRIA E

ZA' SCSSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.022. A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO, E

COLOCADA ENA VOTEÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR.

COLOCOU EU OISCU§SÃO AS ATAS DA 20' SESSÃO ONOINÁNIE, E 24" SESSÃO

EXTRAoRDINARTA DE 2.022, E coLocADAS ev voraçÃo NoMINAL, FoRAM
APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I'SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI OggI22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - OISPÔE

SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$

200.000.00, PARA AQUrsrÇÃO »e nnçÀo pene, cÃEs E GATos, PARA QUE A PREFEITURA
MUNICIPAL POSSA CONTINUAR ATENDENDO OS CUIDADORES E CUIDADORAS
CADASTRADOS NO MUNICiPIO. COTTI RECURSOS OE SUPENÁVIT FINANCEIRO
ORDTNARIO. APURADO EM 3vl}l202t) E OÁ OUrneS PROVIDÉNCIAS, O QUAL FOI

DESrACHADo eARA A coutssÃo DE coNsTlrulÇÀo, rusrrÇe E REDAÇÃo FINAL,
PARA FINS oE INÁI-ISS E EMISSÀO DE PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE

tNFoRMou euE A pRoposrruRA ACIMA DESPACHADA E LIDA. rsre À DISPoslÇÃo DE

TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA. O

NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHE, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O
PRAZO DE CINCO MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'
DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES
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MANOEL HENRIQUE SOARES, RICHARDSON CONNÊA DE OLTVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, AGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRA, JOÃO ROSA FILHO, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, OS\ilALDO ELIAS DA SII.V,C, ÚXTON E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA À I-SI ONCÂNICA N' OO2J22 (AUTORIA DOS
VEREADORES LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. RICHARDSON CORRÉA DE
OLIVEIRA E JOÀO ROSA FILHO _ ALTERA O ARTIGO I3 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL.
ACRESCENTANDO A POSSIBILIDADE DE LICENÇA MATERNIDADE E PATERNIDADE AOS
VEREADORES DA CÂMARA MUNICÍPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLOCADA EM 2'DISCUSSÀO E COLOCADA EM 2" VOTEçÀO
NOMINAL. FOI APROVADA POR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" O9I/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 45O.OOO,OO,

PARA AQUTSTÇÃO O-E Ca»flNHÃO COV CARROCERIA. EM CONVÊNIO COM O GOVERNO
DO ESTADO DE SAO PAULO, ATRAVES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
REGIONAL N" 101937/2.022) p OÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTNçÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
092/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ I2O.OOO,OO, PARA REFORMA E

ADEQUAÇÃO DO NOVO PREDIO DO CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL _ CREAS. COM RECURSO DE ANULAÇÃO PARCIAL OE OOTEçÃO
DO ORÇAMENTO VIGENTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DrscussÃo, E colocADo EM voraçÃo NoMINAL. Fol APROVADO POR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
094/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS I.352.534.48. PARA COMPLEMENTAR DOTAÇÔES

QUE SE FIZERAM INSUFICIENTES NO CORRENTE EXERCíCIO, COM RECURSOS DE
SUPERÁVIT FINANCEIRO APURADO EM BALANÇO PATRIMONIAL ZUT ITIIZIZq E OÃ
OUTRAS PROVIDÉNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM
VOTAçÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O I"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 095/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO
VALOR DE RS ].2IO.OOO.OO, PARA MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE DE ALUNOS, QUE SE
TORNOU INSUFICIENTE NO DECORRER DO EXERCíCÍO, COM RECURSO DE ANULAÇÀO
PARCIAL DE DIVERSAS OOTAçÔES DO ORÇAMENTO CORRENTEI E DÁ OUTRAS
pnovtoÊNctRs o QUAL. colocADo ev orscussÀo. E colocAoo rv vot'eçÀo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI N" 073/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE O VETO PARCIAL DE PARTE DO ARTICO 6' E DA
INTEGRALIDADE DO ARTIGO 9'. POR INCONSTITUCIONALIDADE MATERIAL) E DÁ
ourRAS pnovtoÊNctas o euAL. colocADo e,rra otscussÃo, E colocADo EM
voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADo PoR UNANTMIDADE. EM SEGUTDA. O l'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE PESAR N'OI7i22 (AUTORIA DO VEREADOR
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MANOEL HENRIQUE SOARES - AOS FAMILIARES DO SENHOR MIGUEL DE JESUS
poRTAprLA) e oÁ ournes pnovroÊNcres A euAL. colocADA ev orscussÀo. e
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA,
O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS
CSTÃO À DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE
LEIS. NA SEQUENCIA. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNSIDERAÇÕES FTNAIS. MANIFESTAREM-sE os vEREADoRES RTCHARDSoN connÊl
DE oLIvf,IRA, AcUINALDo a,nrôxIo DE oLIvEIRA, oswALDo ELIAS DA sILvA
úxron, LEANDRo AUGUsro poRTELLA sANTos, E RoBERTo Dos REIS RoLtM. o
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB E PNOTEÇÃO »E
DEUS. DECLARoU ENCERRADA A 21" sESSÃo onotNÁntl DEz.o22.

SALA DAS SESSÔES. 27 DE JUNHO DE2.022

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDf,NTf,

RTCHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I" SECRf,TARIO

J

JOÃO ROSA FILHO
z'sEcnErÁnto


